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Infografiken, benotete Aufgabe

Gestalten Sie zu den unten aufgeführten Daten Infografiken. Legen Sie dabei Wert auf Übersichtlichkeit und eine 
attraktive Gestaltung. Alle Informationen müssen auf einer A4-Seite (Hochformat) visualisiert werden, hierfür ist 
ein einheitliches Erscheinungsbild wünschenswert. 
 
Abgabe als PDF/X-3

Umfrageergebnisse zur Einrichtung einer Raucherzone  
an der Max-Mustermann-Schule:

Befragte Personen: 197

Befragte Personen:
Berufsschüler: 78 %
Vollzeitschüler: 19 %
Sonstige: 3 %

Suchtverhalten:
Raucher: 44 %
Gelegenheitsraucher: 13 %
Nichtraucher: 43 %

Bedürfnisse in der Pause:
Rauchen: 94
Essen/Trinken: 173
Gespräche: 120
Mit dem Handy/Computer beschäftigen: 77 
Schlafen: 29
frische Luft, Sonne: 112
Ruhe:  51

Bereitschaft zur Sauberkeit einer Raucherzone beizutragen:
keine Bereitschaft, das geht mich nichts an:  60 
würde meine Kippen in den Aschenbecher entsorgen:  104
würde keinen Müll auf den Boden werfen:  106
würde 1 Mal im Schuljahr im Raucherbereich sauber machen:  12
würde 1 Euro zahlen, um nicht putzen zu müssen:  40
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Umfrageergebnisse zur Einrichtung einer Raucherzone 
an der Max-Mustermann-Schule

Befragte Personen: 197

Bereitschaft zur Sauberkeit einer Raucherzone beizutragen:
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